
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  DOURADOS  EM
01/04/2015.

Ao primeiro dia do mês de abril  do ano de dois mil  e quinze,  às treze horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada a reunião ordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta:
1) Agendamento da visita do senhor Almerindo Banco Santander e da visita do
senhor Carlos da Gradual Investimentos; 2) Definição de participantes em curso de
Introdução a Avaliação de Investimentos ADIMP/MS; 3) Análise de regulamento de
fundo de  investimentos  perante  a  CVM e  BACEN;  4)  Alteração  da  LC 108/2006
quanto a composição do Comitê de Investimentos.  Estavam presentes os seguintes
membros do Comitê de Investimentos: Eleandro Aparecido Miqueletti,  Andréa Londero
Bonatto, Luis Carlos Rodrigues Morais e Luis Constâncio Pena Moraes. O senhor Antonio
Carlos Quequeto justificou sua ausência por motivo de trabalho e o senhor Heitor Pereira
Ramos e a senhora Maria de Lourdes Artuzi por motivo de férias. Iniciada a reunião foi
dada a palavra ao senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, que informou que as visitas dos
senhores Carlos da Gradual Investimentos e Almerindo do Banco Santander previamente
marcadas  para  esta  data,  fora  desmarcadas  pelos  mesmos,  sendo  solicitada  nova
oportunidade  no  Comitê.  Diante  do  exposto,  o  Comitê  autorizou  a  participação  nas
próximas reuniões, de acordo com a disponibilidade dos representantes e respeitado o
calendário  de  reuniões  ordinárias  do  Comitê.  Foi  apresentado  também  pelo  Diretor
Financeiro o convite encaminhado pela ADIMP/MS para participar de Curso de introdução
a avaliação em investimentos que ocorrerá entre os dias 15 e 17/04/2015 na cidade de
Campo Grande/MS, sendo disponibilizado até 03 vagas para o PreviD, ficando definido
que participarão do curso, caso não tenham impedimentos de trabalho,  os servidores
Eleandro Aparecido Miqueletti, Andréa Londero Bonatto e Luis Constâncio Pena Moraes.
Após  estas  deliberações  passou-se  a  analisar  de  forma  educativa  o  fundo  de
investimentos  BB  Previdenciário  RF  IRFM-1,  perante  a  CVM,  com  o  objetivo  de
familiarizar-se  com  analise  de  produtos  perante  a  Resolução  3.922/10  bem  como
constatar se esta sendo cumprida a politica de investimento proposta no regulamento. Por
fim foi discutido pelo Comitê proposta de alteração da LC 108/06 no tocante a forma de
composição e substituição dos membros que compõem o Comitê de Investimentos do
PreviD, sendo a proposta do Comitê de delimitar o Mandato dos membros do Comitê que
representam os servidores em 03 anos, sendo permitida reconduções, sendo que com
esta  periodicidade  o  Conselho  Curador  elaborará  edital  criando  requisitos  para  os
servidores  que  tenham  interesse  em  participar  do  Comitê,  sendo  permitido  que  os
membros em atividade também se inscrevam caso queiram permanecer, e o Conselho
através dos critérios estabelecidos em edital escolham aqueles que possam compor o
Comitê para o próximo triênio,  o  objeto discutido pelo Comitê dois  de proporcionar  a
possibilidade de servidores que busquem qualificação profissional em mercado financeiro
tenham  oportunidade  de  participarem  do  PreviD.  Nada  mais  havendo  a  tratar  foi
encerrada a reunião,  tendo eu,  Andréa Londero Bonatto,  lavrado a presente ata,  que
depois de lida e achada conforme, fica assinada por todos os presentes.
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